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Firma: Número de matŕıcula Paralelo

1. (5 puntos) Defina:

a) Transformación lineal

b) Semejanza de matrices.



2. (20 puntos) Califique cada una de las siguientes proposiciones como VERDADE-
RA o FALSA. Justifique su respuesta

a) Si A ∈ M3×3 tal que |A| = 0, entonces existe al menos un valor propio λ de
A tal que λ = 0.

b) Si T : P2 → R tal que T (ax2 + bx+ c) = a+ b+ c, entonces T es lineal.



c) Considere el sistema

{

2x1 − x2 + x3 = 1
2x1 + x3 = 2

. Si A =

(
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2 0 1

)

entonces
(
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2

)

∈ ECA

d) Si A ∈ Mn×n y ν(A) = 1 entonces A tiene n filas linealmente independientes.

e) Si A =

(

1√
2

1

− 1√
2

1

)

entonces A es ortogonal.



3. (20 puntos) Sean T : R3 → P2 tal que T
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y β2 = {x2, x+ 1, x− 1} dos

bases de R3 y P2 respectivamente.

a) Determine la regla de correspondencia de T

b) Determine la representación matricial de T con respecto a las bases dadas.

c) Determine Nu(T ), ν(T ), Im(T ), ρ(T )

d) Determine si T es un isomorfismo

e) Si T es un isomorfismo, determine la regla de la transformación inversa.



4. (15 puntos) Considere la forma cuadrática ax2 + bxy + cy2 = 2 la misma que
puede ser expresada como Av • v = 2. Determine:

a) Determine los valores de a, b y c si se conoce que el polinomio caracteŕıstico
de A es p(λ) = λ2 − 3λ− 4 y Av • v = 2 es una cónica rotada π

6
en sentido

contrario a las manecillas del reloj.

b) Exprese la ecuación dada en la forma a,x,2 + b,y,2 = 2 donde a, es el mayor
valor propio de A.

c) En el diagrama mostrado a continuación, grafique la cónica expresada en la
forma Av • v = 2


